
 
 

  Epluche ananas 

  KA-1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pièces de rechange 

 
Français 



 

 
Pièces de rechange KA-1 

2 
Version 1.5Date d'édition  : 18.11.2015 

4 

 

 

12 

 

 

3 

  

  

 

5 

 

7 

 

2 

 

18 

 

1 

 

14 

 

13 

 

11 

6 

 

15 

 

19 

 

20 

 

10 

 

9 

 

8 

 

17 16 

Vue éclatée – Épluche ananas 

 



 

 
Pièces de rechange KA-1 

3 
Version 1.5Date d'édition  : 18.11.2015 

Liste des pièces – Epluche ananas 

Non. numéro d'article Nom Numéro 

1 45508 Plaque de base 1 

2 45509 Cadre  1 

3 45510 Cadre supérieur 1 

4 45511 Plaque de couverture 1 

5 45512 Bras de levier 2 

6 45513 Levier 1 

7 45514 Rondelle  1 

8 20126 Couteau à éplucher 89 mm 1 

 20128 Couteau à éplucher 74 mm  

 20122 Couteau à éplucher 96 mm  

 20107 Couteau à éplucher 102 mm  

 45504 Couteau à disque 17 mm  

 45505 Couteau de ségmentation  

 45380 Etéteur ananas 110 mm  

 45503 Etéteur ananas 120 mm  

9 20106 Goupille  1 

10 20127 Poussoir 89 mm 1 

 20129 Poussoir 74 mm  

 20123 Poussoir 96 mm  

 20109 Poussoir 102 mm  

 45506 Couteaut coupe-tranches 17 mm  

 45507 Poussoir coupe-tranches 17 mm  

 45381 Poussoir éteteur 110 mm  

 45379 Poussoir étêteur  120 mm  

11 45374 Glissière 1 

12 45375 Protection contre les éclaboussures 1 

13 45515 Vis à tête fraisée DIN 7991-M8x20 4 

14 45050 Pied ventouse 4 

15 100489 Vis M8x16 BN 4 

16 45612 Bolt 6 

17 45518 Ecrou borgne M5 6 

18 45531 Broche parallèle ISO 8734-6x16-A-St 2 

19 100850 Chariot de guidage 2 

20 100851 Vis DIN 7991-M5x35 4 

 45534 Set de vis 1 



 

 
Pièces de rechange KA-1 

4 
Version 1.5Date d'édition  : 18.11.2015 

 


